
合計 203

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 56 27.6

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 127 62.6

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 20 9.9

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 0 0.0

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 107 52.7

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 72 35.5

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 20 9.9

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 4 2.0

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 69 34.0

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 90 44.3

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 40 19.7

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 4 2.0

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 40 19.7

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 117 57.6

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 41 20.2

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 5 2.5

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 40 20.0

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 136 68.0

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 20 10.0

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 4 2.0

学校はいじめの防止や早期発見に向けた取組を行っていると思いますか。

お子さんは、授業や学習課題を通して、自分の進路実現に向けて、着実に学力を身に付
けていると思いますか。
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お子さんは、本校の様々な教育活動（黒門キャリアプランやコース制等）への取組につ
いて満足していますか。

お子さんは、学習外の活動（生徒会活動、部活動、ボランティア等）に積極的に参加し
ていますか。

お子さんは、学習に主体的に取り組んでいますか。



回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 67 33.2

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 117 57.9

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 17 8.4

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 1 0.5

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 38 18.7

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 104 51.2

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 53 26.1

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 8 3.9

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 66 32.8

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 111 55.2

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 23 11.4

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 1 0.5

回答数 ％

よくあてはまる、そう思う。 61 30.2

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う。 123 60.9

あまりあてはまらない、あまりそう思わない。 17 8.4

まったくあてはまらない、まったくそう思わない。 1 0.5

ドリームプランの様々な企画（進路講演会・大学模擬講義・オープンキャンパスなどの
進路行事や課題研究型インターンシップ・ＲＱ型課題解決などのさまざまな探究活動）
は、お子さんの進路を考える上で役立っていますか。

お子さんは、進路実現に向けて、計画的に学習に取り組んでいますか。

学校からのメール送信や本校のＨＰ、学校で配付される「学年通信」「保健だより」
「PTA通信」等の配付物をご覧いただき、学校の様子や生徒の様子についてお分かり頂け
ていますか。

本校では、お子さんの悩みに親身になって適切に対応し、問題解決を図っていると思い
ますか。


